

ज्योती जागरण

Jyoti Jagran Daily

वर्ष: २

अंक : १३०

वि.सं. २०७९ मंसिर २४ गते शनिवार

10, 2022 Saturday, DEC

पृष्ठ संख्या : ४

मूल्य ५ रुपैयाँ

गुरुकुल एकेडमीको आतंक विद्यार्थीहरूलाई शारीरिक र मानसिक यातना दिँदै ।

कृष्णा प्र. कुशवाहा
। पर्साको विरगंज चिनिमल आवास क्षेत्र अगाडि रहेको गुरुकुल एकेडमी बोर्डिङ स्कूलले विद्यार्थीहरूलाई शारीरिक र मानसिक रूपमा यातना दिँदै आएको एक अभिभावकले बताएका छन् ।



गुरुकुल एकेडमी बोर्डिङ स्कूल वीरगंजले आन्तरिक परीक्षाको नाउँमा मात्र पैसा असुले काम गरेको छ । विद्यालयका कर्मचारी तथा शिक्षकहरूले आन्तरिक परीक्षाको नाममा विद्यार्थीहरूलाई कक्षा कोठामा शुल्क तिर्न धाकधम्की समेत दिँदै आएका छन् । यति मात्र होइन कक्षा संचालन हुनु भन्दा अगाडि

नी शुल्क तिर्नु पर्ने भनेका थिए । छोरा घर फर्के पछि हामीलाई जानकारी गरायो जानकारी पाए पछि मैले कुरा गरी २८ गते देखि परीक्षा सञ्चालन हुने हो म २८ गते भित्र आएर शुल्क तिर्ने भने पनि आज मेरो छोरालाई बाहिर घण्टौं उभ्याई शारीरिक र

मानसिक यातना गुरुकुल एकेडमी बोर्डिङ स्कूलले दिएको छ ।

मेरो छोरा जस्तो कति विद्यार्थी हरूलाई गुरुकुल एकेडमीका कर्मचारी तथा शिक्षकहरूले यस्तै गरी शारीरिक र मानसिक यातना दिँदै रहेका छन् कति विद्यार्थीहरूले डरका कारण आफ्ना अभिभावकलाई समेत जानकारी गराएका छैन ।

गुरुकुल एकेडमी बोर्डिङ स्कूलको शुल्क आतंकका कारण अभिभावक तनावमा छन् । परीक्षा सञ्चालनका लागि पुरा गर्नुपर्ने न्यूनतम कोर्स भने पुरा भएको छैन । तर स्कूलले कुनैपनि पठन पाठनमा सामेल नभएका विद्यार्थीलाई

बाँकी तथो पृष्ठमा

पालिका स्तरीय पूर्ण खोप तथा दिगोपना समीक्षा गोष्ठी कार्यक्रम सम्पन्न



रामजी यादव २३ मंसिर । पर्सा ३ बहुदरमाई नगरपालिकाको कार्यालयमा पालिका स्तरीय पूर्ण खोप तथा दिगोपना समीक्षा गोष्ठी कार्यक्रम आज सम्पन्न भएको छ ।

स्वास्थ्य कार्यालय पर्सा प्रदेशको आयोजनामा तथा नगरप्रमुख सिर्गानस सहको प्रमुख आतिथ्यमा १२महिना देखि २३महिना सम्मको मुन्नी बच्चाहरूको लागि सम्पूर्ण खोप पाईसकेको अवस्थामा पालिका स्तरीय

पूर्ण खोप तथा दिगोपना समीक्षा गोष्ठी कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो ।

जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय पर्सा शाखाका खोप शाखा प्रमुख भार्गव चौधरी तथा बहुदरमाई नगरपालिकाको स्वास्थ्य शाखा प्रमुख विरेन्द्र साहले नगरपालिका अन्तर्गतका स्वास्थ्य चौकीका प्रमुखहरूलाई पूर्ण खोप तथा दिगोपना गोष्ठी समीक्षाको बारेमा प्रशिक्षण दिनु भएको थियो।बहुदरमाई

बाँकी तथो पृष्ठमा

रोटरी क्लब वीरगंजले अब निःशुल्क कृत्रिम हात पनि उपलब्ध गराउने ।



उदयपुर घुर्मीका उपेन्द्र पटेलको देब्रे हातमा कृत्रिम हात जोडेर रोटरीको निःशुल्क हात उपलब्ध गराउने अभियानको सुरुआत गरेका छन् ।

दुर्घटनामा परी हात गुमाएका पटेलले दैनिक जीवन यापनमा भोग्दै आउनु परेको कठिनाई कृत्रिम

हात जडान गरेपछि केही सहज हुने विश्वास लिएका छन् ।

भारी वस्तु उचाल्न नसके पनि सामान्य जीवन यापनमा कृत्रिम हातले निकै सहज पुर्याउने कृत्रिम हात खुट्टा जडान गर्दै आएका रोटरीका

बाँकी तथो पृष्ठमा

वीरगञ्ज । कृत्रिम मानव खुट्टा निःशुल्क उपलब्ध गराउँदै आएको रोटरी क्लब अफ वीरगञ्जले अबदेखि कृत्रिम हात पनि उपलब्ध गराउने भएको छ ।

सहज जीवन यापन गराउन सफल भएको रोटरीले विहीवारबाट हात गुमाएकाहरूलाई कृत्रिम हात जोड्न सुरु गरेको हो ।

वीरगञ्ज महानगरपालिकाका मेयर राजेशमान सिंहले विहीवार एक कार्यक्रमकाबीच वीरगञ्ज २७

गएको १८ महिनामा ३ सयभन्दा बढीलाई कृत्रिम खुट्टा जोडेर

जानकीटोला निवासी एकजना अपाङ्ग बालकलाई ह्वीलचेयर प्रदान



जगरनाथपुर । सामाजिक अभियन्ता वृजेश्वरप्रसाद चौधरीको पहलमा शिवम गुप्तले विहीवार जगरनाथपुर गाउँपालिका-२ जानकीटोला निवासी एकजना अपाङ्ग बालकलाई ह्वीलचेयर

बाँकी वलित पृष्ठमा

वीरगञ्ज - वीरगञ्ज महानगरपालिकाले नेपालमै पहिलो पटक संस्थागत (निजी) विद्यालयहरूको स्तर वर्गिकरण गरेर शुल्क निर्धारण गरेको छ ।

लामो समयको प्रयासपछि महानगरले निजी विद्यालय वर्गिकरण गरेर बुधवार सूची नै सार्वजनिक गरेको हो ।

नेपाल सरकारले तय गरेको विधि र प्रक्यासम्मत ढंगले संस्थागत विद्यालयको स्तर वर्गिकरण गरिएकाले अनावश्यक भ्रम नछर्न महानगरका मेयर राजेशमान सिंहले आग्रह गरे ।

वर्गिकरणका विषयमा जानकारी दिँदै महानगरको सभाहलमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा मेयर सिंहले भने, 'संस्थागत विद्यालयहरूको वर्गिकरण र शुल्क निर्धारण



सरोकारवाला र शिक्षा विज्ञहरू सम्मिलित टोलीले विधी र प्रक्या संगत ढंगले गरेको हो, यसमा कसैले भ्रम छर्ने काम नगरो ।'

वर्गिकरणका लागि फारम भरेका संस्थागत विद्यालयहरूको महानगरबाट गठित टोलीले स्थलगत

वीरगञ्जको शैक्षिक क्षेत्र सुधारका लागि विद्यालय वर्गिकरण गरिएको हो : महानगर

समिति गठन गरेर काम गरेको पनि उनले बताए ।

वीरगञ्जको शैक्षिक अवस्था सुधारका लागि वर्गिकरण महत्त्वपूर्ण रहनेमा आफू विश्वस्त रहेको मेयर सिंहले बताए ।

महानगरका शिक्षा शाखा प्रमुख अरविन्द लाल कणले महानगरमा रहेका ११९ वटा सामुदायिक विद्यालयहरू मध्ये अहिले ५८ वटा विद्यालयको वर्गिकरण गरिएको र वर्गिकरणका लागि नआएका सबै विद्यालयलाई तल्लो तहको वर्गिकरणमा राखिदिएको पनि जानकारी दिए ।

विद्यालय वर्गिकरणका लागि महाशाखाभन्दा बाहिरका शिक्षाविद् अभिभावक तथा विज्ञहरूलाई अनुगमनको जिम्मा दिएर आफूहरूले

बाँकी तथो पृष्ठमा

BETTER
THE IDEAL KITCHEN PARTNER

YOUR IDEAL HOME APPLIANCES

Make Life Better

हिंसा पीडितका लागि सुरक्षित आवास गृह स्थापना गरिने



वीरगञ्ज। पर्सामा हिंसामा परेका महिला तथा बालबालिकाका लागि सुरक्षित आवास गृह (सेफ हाउस) स्थापना गरिने भएको छ।

वीरगञ्ज महानगरपालिकामा सुरक्षित आवास गृह स्थापना गर्न संरोकारवालाहरू एकजुट भएका हुन्। वीरगञ्जमा पालिका उपप्रमुख तथा अन्य संरोकारवालाबीच सुरक्षित आवास गृह स्थापनाका बारेमा छलफल भएको थियो।

छलफलमा सहभागी महिला अधिकारकर्मीहरूले पर्सामा हिंसा प्रभावित महिला तथा बालबालिकाका लागि सुरक्षित आवास गृह नहुँदा समस्या भइरहेको बताएका थिए।

घरका सदस्य, श्रीमानबाटै पीडित भएका महिला न्यायका लागि आउँदा सुरक्षित आवासको अभाव रहेको उनीहरूको भनाइ छ। हिंसा पीडित एवं महिला तथा बालबालिका न्यायका लागि आउँदा एकद्वार संकेत व्यवस्थापन केन्द्र

तथा जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सा रहेको महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक सेवा केन्द्रले माइती नेपाल वीरगञ्ज, आफन्त नेपाललगायत संघ संस्थाले सञ्चालन गरेको अस्थायी आवास गृहमा पठाइने गरिएको छ।

महिला अधिकार मञ्चको केन्द्रीय सदस्य सुमित्रा पन्तले पर्सामा सेफ हाउसको कुरा चलेको लामो समय भएपनि स्थापना हुन नसकेको बताइन्।

हिंसामा परेर घरमा बस्न नसके अस्थायी पुगेका महिला तथा बालबालिकालाई कहाँ लैजान भन्ने समस्या छ, उनले भनिन्। सेफ हाउस स्थापना गर्ने मात्रै हैन, दिगो रूपमा व्यवस्थापन गरी काम अघि बढनुपर्छ। 'नारायणी अस्पतालस्थित लैंगिक हिंसासम्बन्धी एकद्वार संकेत व्यवस्थापन केन्द्र-ओसीएमसी) को फोकल पर्सन नर्स हेमा थापाले केन्द्रमा आएका हिंसा पीडित महिलालाई राख्नका लागि सेफ

हाउस आवश्यक देखिएको बताइन्। 'घरमै हिंसामा परेका हुन्छन्, श्रीमानबाटै प्रताडित हुन्छन्, बल्ल बल्ल हिम्मत जुटाएर न्यायका लागि आउँछन्,' उनले भनिन्, 'अस्थायी आवास गृहमा केही समय मात्रै राख्न मिल्नरहेको छ। पीछे त्यही घरमा फर्काउनु परिरहेको छ।

केही दिन सेफ हाउसमा राख्न पाइन्थ्यो भने उनीहरू डिप्रेसनबाट बाहिर पनि आउँथे।' लैंगिक हिंसाविरुद्ध १६ दिने अन्तर्राष्ट्रिय अभियानअन्तर्गत दिव्य युवा क्लबले छलफल कार्यक्रम आयोजना गरेको थियो।

महिला अधिकार कार्यक्रम समुन्ती परियोजना मार्फत आयोजित कार्यक्रममा बोल्ने वक्ताहरूले सामूहिक प्रयासबाट सुरक्षित आवासगृह बनाउनुपर्नेमा जोड दिएका छन्।

वीरगञ्ज महानगरपालिका महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक शाखा प्रमुख रञ्जना पण्डितले जनप्रतिनिधिले नाला र सडकलाई मात्रै प्राथमिकतामा राखेका कारण सेफ हाउस जस्ता विधाय प्राथमिकतामा नपर्नेको बताइन्। 'पट्टेवां सुगौली गाउँपालिकाको उपाध्यक्ष ममता महतोले सुरक्षित आवास गृह वीरगञ्जमा स्थापना हुँदा सहज हुने भएकोले नीतिगत निर्णय महानगरले गरिपछि कामअघि बढ्ने बताइन्। 'सुरक्षित आवास

गृह स्थापनाको कुरा पहिला पनि उठेको हो, हामी लागि परेका छौं। तर जग्गाको व्यवस्था भने लगायत नीतिगत निर्णय महानगरले गर्नुपर्छ,' उनले भनिन्, 'त्यसपछि डिपिआर बनाउने, भवन निर्माण, सञ्चालनलगायत कामका लागि अन्य पालिका, प्रदेश र संघ सरकारसँग अनुरोध गर्न सकिन्छ।

वीरगञ्ज महानगरपालिकाका उपमेयर इम्तियाज आलमले सुरक्षित आवास गृह स्थापनाका लागि महानगरले जग्गाको खोजी गरिरहेको जानकारी दिए।

'सुरक्षित आवास गृह महानगरको चासोको विषय हो, जग्गा खोज्दैछौं। केही दिनमा सकारात्मक नतिजा आउँछ,' उनले भने, 'महिला हिंसा पीडितको व्यवस्थापनमा भन्दा बढी न्यूनीकरणका लागि कदम चाल्नु आवश्यक छ।

'जग्गा भएपछि विस्तृत परियोजना प्रतिवेदन तयार गरेर संघ

सत्ता...

दृष्टित गठबन्धनको जालो बुनिनेछ। जनता चाहिँ स्वार्थको जाँतोमा पिमिइनुनैछौं। वामपन्थी धारको भग्न चेतलाई जनताले यो चुनावमा अफ बढी सजाय दिएको देखिन्छ। केवल पाँच वर्षको अन्तरालमा वाम गठबन्धनले अनेकन रूप बदल्यो। ५० वर्षसम्म एकछत्र अघि बढ्ने बाचा गरिरहेकाहरू नै कांग्रेससँग टाँसिए।

याँतखेर त्रयोमुखी वामनायकहरूले प्राप्त नतिजामा असन्तुष्टिको रोष पोखिरहुनु जनअभिमत माथिको दमनकारी मानसिकता होइन र! अतः परीक्षित पुराना दलाधीशहरूको दम्भ, कुपुडा र हिलो छुपाछुपाको लाभान्शमा उदाएका परीक्षण गर्न बाँकी नवप्रवेशीद्वारा अभिव्यक्त विनिर्माणबाट बच्ने विवेकको वंशीसँग सम्बद्धिको अभिलाषा उर्निएको आवेश कि विवेक बोकेने!

वास्तवमा दुर्गामी चिन्तनको दूरदर्शी र पारदर्शी गुणस्तरसहितको विकास बोकेने नै आगामी चुनावी मार्गलाई फरकिलो बनाउनेछ। सिद्धान्तकै लहडी आवेशले मात्रै पनि होइन, धैर्य र विवेकले काम सुल्काउँदा सिद्धान्त आफैँ स्थापित हुन सक्छ।

अनुसन्धानपरक, पूर्वसमीक्षात्मक योजनामा कार्यान्वयनका आधार प्रिस्टनु आवश्यक छ। योजनासंगी समयसीमा र नीतिमा बाँधनु जरुरी छ। अफ बढी त बहुआयामिक विकासका बाटामा धैर्य चाहिन्छ। यसर्थ विजय जुलुसको उन्मादले विकासको भयतालाई प्रदर्शन गर्न सक्दैन।

सरकारको नेतृत्व गर्नेहरूले बदलिँदो जनमतको कदर गर्ने कुरा पढ्नमा ग्रहण गर्नु जस्तो सहज पनि हुँदैन। तथापि, राजनीतिलाई सेवा ठान्ने कि पेशा? वस्तुतः नागरिकले महसुस गर्ने विकास र समृद्धिको पारदर्शी योजना र त्यसको कार्यान्वयन नै अबको क्रियाशील राजनीतिकर्मीको दायित्व हो। जनताको आवाज र कार्यकर्ताको आवाजमा किन निम्नता भइरहन्छ? सरकारी निकायबाट काम लिनका लागि किन आफ्नो मान्छेको खोजी गरिरहनुपर्छ? अनि, प्रश्न उठ्छ कि यो व्यवस्था नै धूर्तहरूको मुख्याई साट्टेने लुकामारी खेल त होइन! यसर्थ यहाँ पुँजीवाद र समाजवादको रटानभित्र स्वार्थ साँच्ने दन्तव्यभानका विकल्पमा युवा मतको क्रमभंगताले अपेक्षाको छुट्टै महत्त्व खडा गरिदियो।

केही जत्था चाहिँ आफूले जितेकोमा भन्दा अर्को उही समूह हरकोमा खुसी मनाइरहेको देखिन्छ। पुराना अनुहारकै

हिलो छुपाछुपाको सिको गरेर नयाँमा पनि सक्थौं राजनीतिक संस्कारको खिचडी पाकिरहेकै छ। यसर्थ विचारको राजनीति सधैं फलदायी हुन्छ भन्ने पनि होइन। अब त विकासको राजनीतिभित्र जोडिने रोजगार र स्वदेशीयताका जेठो पुरानाको शैलीका विरुद्ध जन्मिएको उदेलनमा भिन्न जानुपर्छ। ठूला भनिएका दलको साम्यवादको चमक धर्मिलिनुमा जनता र नेताबीचको सोचगत दूरी बढ्नु पनि हो। यही चुनावबाट काठमाडौं, फितवन, पोखरा, धरान, विराटनगरजस्ता देशका केही बसाइँसराई भएका स्थानमा जनता केवल दुई छाप मान्नु भात र केही हजारमा विबैदैन भन्ने सन्देश प्रवाह हुन पुग्यो।

आसेपासेलाई फकाउने र स्वार्थ साँच्ने शक्ति चाललाई जनताले मृत्युकन गरेको पनि देख्न पाइयो। विशेषतः बसाइँसराई गरेर बसेको वस्तीका वासिन्दामा सचेतना बढेको देखियो। यसर्थ दलगत दबदवामा भ्रष्टाचारको परिवारवाद, खेपावाद र सनकका भरमा चल्ने हुकुमीतन्त्रको विरासतमा धर्मिरा लाग्न थालेको कुरालाई चाहिँ सम्मान गर्नुपर्छ। तथापि फरक कर्मक्षेत्र, फरक सोच र फरक उमेरसमूहका अपरिचित पुष्टमूमाका आफ्नै निर्वाचित जनप्रतिनिधिलाई आवेशले होइन, विवेकले काम गर्ने परिवेश तयार पार्न र स्वयंका सभापति रीव लामिछानेलाई आफ्नै चुनौती देखिन्छ।

यहाँ 'देश र जनता' होइन बरु 'नेता र तिनको स्वार्थ' नै 'देश' भयो। नेतासँग जनताले माग गर्ने सुविधा र अवसरवादको मायापन्थीमा व्यक्तित्वा हावी बन्थो। चाकडी, चाप्लुसी बढ्यो। यसर्थ अहिलेका नेतामा नेताको आदर्श भाव नै घायल छ। ग्रामीण परिवेशमा चेतना बढे पनि राष्ट्रिय स्वार्थगत समर्पण अफैँ बढेको छैन।

कसैको उछिटो काढ्न र गिराएर भन्नुलाई नै अबल सम्फने खोको अभिमानमा देशभेष किमार्थ देखिन्छ। देशमा क्रमभंग भएको नवीन राजनैतिक रङले केवल त्याग र आदर्शको पाठ मात्रै सिकाए पनि ठूलो कुरा हुनेछ। वास्तवमा पश्चिमा लघुतामासमा रचनात्मक सुवास छैन हो भने पूर्वीय माटोको मर्मवीथ चाहिन्छ। अनुभवले दिने निखार र संवेगले दिने जाँगरका बीचमा तालमेल हुने सम्भाव्यतामा अबको राजनैतिक परिणामलाई अनुमान मात्रै गर्न सकिन्छ।

विट माई गर्दा ...! चुनावमा हारजित हुनु स्वाभाविक हो।

हाम्रो जति खराब र जित्नेहरू असल पात्र हुन थालेनहन पनि सकिन्छ। यथाथंमा स्वनिर्भरता र सामाजिक न्यायको मियो बलियो तभई माटोको सुगन्ध आउँदैन। पाशचात्य इतिहासलाई नियाल्दा समाजवाद र साम्यवादको खोल ओढेर एकाधिकार मुखी पुँजीवादी नवसामन्तीहरूको भीडमा जन्मेको अमेरिका, युरोप र जपानातिरको सामूहिक साम्राज्यले विकासशील देशको अर्थतन्त्रमा नवउदारवादको मन्द विष छरिदिए। विश्वको प्राकृतिक स्रोत र हातहतियारमा होडवाजी मच्चाए। अर्थतन्त्रलाई आफ्नो अधीनमा पार्ने र प्रविधिमा एकाधिकार जमाउनु चाहे। फलतः नवउदारवादको मुखपुडा ओढेर अमूर्त पुँजीवाद हावी बन्दै गयो। हाम्रा जस्ता देशले अर्काले दिएकोमा गर्व गर्न सिक्यो। हामी युवाको श्रम बेचेर पैसा लिन्छौं। उनीहरू पैसाले श्रम किनेर थप पैसा बटुल्छन्। हामी उनीहरूको मुलुकमा गएर श्रम बेच्छौं। उनीहरूले श्रम किनेर हाम्रो देशलाई कमाएको पैसा पनि उनी राखिदिन्छन्। अफ उनीहरूको देशमा जानुअघि हामी लाखौंका विटा बुझाएर जान्छौं र लाखौं तिरै मात्रै फर्किन पाउँछौं।

हामीले बौद्धिकता पलायनमा गौरव गर्ने मुँखतालाई बदल्न सक्नुपर्छ। मुलुकमा पुँजीवाद विकास हुने कृषि र उद्योग बन्द छन्। उत्पादन बढाउनभन्दा कर बढाउनमा होडवाजी मच्चिएको छ। के साँच्ने देशव्यापी रूपमा भन्ने सेवा विकास र विस्तार गर्न सकिदैन र? सरकारले किन यस्ता योजनाका लागि सेयर बजारको उपयोग गर्न खोज्दैन? सत्तामा पुग्ने र सत्तामै टिकिरहनेहरूको जमातका बीचमा प्रभित चाकडीवाजले सुविधाको उपभोग गरिरहेका देशमा लोकतन्त्र आएको भन्दै दुई दशकमा पनि व्यावसायिक राजनीतिकर्मीको विता स्थापित छ।

पाटीमा होमिएर सत्तामा पुगेका युवा भनिनेमा पनि विकास र समाज विनिर्माणको गुञ्जाइस छैन। विकसित मुलुक प्राविधिक विकास र आधुनिक निर्माणको विगुल घन्कार दगुरेका छन्। यद्यपि विश्व परिवेश र हाम्रो दुर्दशाका बीचमा हामीले साम्यवादको भाँटो भिरेर नवसामन्तवादकै कोट ओढिरहेको यथार्थमा आमूल वैचारिक विमर्शको चिन्तन आवश्यक छ। आर्थिक र सामाजिक रूपान्तरणको बाटोमा रचनात्मक क्राँडिविलासकै खाँचो देखिन्छ।

साभार अन्नपूर्णपोष्ट

छिपहरमाई गाउँपालिका
छिपहरमाई गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय
भिस्वा, पर्सा
मधेश प्रदेश, नेपाल

करारमा सेवा लिने सम्बन्धि सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८।०८।२४)

यस छिपहरमाई गाउँपालिका गाउँ गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय अन्तर्गत तपसिल बमोजिमका करार सेवामा लिनु पर्ने भएकोले योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूले दस्तुर तिरेको रसिद तथा तोकिएको कागजात सहित दरखास्त दिनु हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । दरखास्त फाराम र अन्य जानकारी कार्यपालिकाको कार्यालय भिस्वाबाट उपलब्ध हुनेछ ।

क्र.स.	विज्ञापन नं.	पद	तह	मांग संख्या
१	१९१२०७९।६०	कृषि स्नातक प्राविधिक	छैटौं तह सरह	१ (एक)

- आवश्यक न्यूनतम योग्यता र अनुभव**
नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय वा शैक्षिक संस्थाबाट कृषि विज्ञापनमा कर्मिमा स्नातक तह उत्तिर्ण भएको।
दरखास्त दिने अन्तिम मितिमा १८ वर्ष पुरा भई ४५ वर्ष ननाघेको।
कुनै पनि कानूनले अयोग्य नभएको।
- दरखास्त दिने स्थान** : छिपहरमाई गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय, भिस्वा, पर्सा।
- दरखास्त दिने अन्तिम मिति** : २०७९।०९।०८ गते शुक्रवार सम्म।
- आवेदनको दस्तुर** : १०००।०० (एक हजार)।
- छनौटको किसिम** : प्रारम्भिक योग्यताक्रमको सुचि प्रकाशन र लिखित परिक्षा तथा प्रयोगात्मक परिक्षा।
- राजस्व बुझाउने खाताको नाम र नं.** : ग ११९ आन्तरिक राजस्व खाता नं. L6CA000187452406
- आवेदन साथ संलग्न कागजात** :
नागरिकता
न्यूनतम योग्यताको लावधाक प्रमाण पत्र
चारित्रिक प्रमाण पत्र
काम संग सम्बन्धित अनुभव भए सोको कागजात
३ प्रति पासपोर्ट साइजको फोटो

८. **सेवा सुविधा तथा अन्य** : स्थानीय तहमा कृषि स्नातक प्राविधिक परिचालन कार्यविधि, २०७९, बमोजिम हुनेछ।

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

सुचना सुचना सुचना

WE ARE HIRING

Doctors (M.B.B.S.) Regd.
 Staff Nurse
 Health Assistant (H.A.)
 CMA
 ANM
 OT Assistant
 OT & Ward Attendant
 Lab. Assistant/Technician
 Receptionist
 Accountant

Contact No:- 051-523780

Send your resume to:- sarbottamhospital9@gmail.com @ Hospital Office

Sarbottam Hospital Pvt. Ltd.
 Women's and Child Hospital

Requirement
 Candidate must have registration number.
 Candidate must have minimum 2 years of experience

Panitanki, Birgunj